

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 16 de mayo de 2023, de la Universidad de Huelva, por la que se modifica la de 12 de abril de 2023, por la que se nombra personal funcionario de carrera de la Escala Auxiliar Administrativa.

Advertido error en la Resolución de 16 de mayo de 2023, de la Universidad de Huelva, por la que se modifica la de 12 de abril de 2023, por la que se nombra personal funcionario de carrera de la Escala Auxiliar Administrativa, publicada en BOJA número 94, de 19 de mayo de 2023, se procede a su corrección:

Donde dice:

ANEXO I

ASIGNACIÓN DE PUESTOS

DNI	APELLIDOS, NOMBRE	CÓDIGO PUESTO	DENOMINACIÓN PUESTO	DESTINO
***5594**	LOBATÓN ALÉS, MARCEL ISAMEL	PF002253	PUESTO BASE	SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS Y ORDENACIÓN ACADÉMICA (ORDENACIÓN ACADÉMICA)

Debe decir:

ANEXO I

ASIGNACIÓN DE PUESTOS

DNI	APELLIDOS, NOMBRE	CÓDIGO PUESTO	DENOMINACIÓN PUESTO	DESTINO
***5594**	LOBATÓN ALÉS, MARCEL ISMAEL	PF002253	PUESTO BASE	SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS Y ORDENACIÓN ACADÉMICA (ORDENACIÓN ACADÉMICA)